



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ

просп. Д. Яворницького, 75-а, м. Дніпро, 49000, тел. 7455521, e-mail: gorzdrav@dmr.dp.ua

22.11.2016 № 4/26 - 1855

На № 37/1358, 1359, 1360 від 16.11.16

Баранец Денис

Про надання інформації

Шановний Денисе!

Департамент охорони здоров'я населення міської ради отримав для розгляду Ваші електронні запити стосовно організації соціальної послуги паліативного догляду в м. Дніпро.

Повідомляємо, що в межах компетенції департаменту охорони здоров'я населення та працівників центрів первинної медико-санітарної допомоги міста - організація медичної допомоги тяжкохворим пацієнтам в амбулаторних умовах, в тому числі – з організацією стаціонарів вдома. Згідно даних офіційної статистики, в 2015 році амбулаторіями загальної практики - сімейної медицини організовано стаціонари вдома для 35 318 пацієнтів, за 9 міс. 2016 року - для 24 594 осіб. Знеболення в амбулаторних умовах проведено для 788 пацієнтів в 2015 році, за 9 міс 2016 – для 742 пацієнтів. Це стосується як парентерального знеболення вдома, так і виписування рецептів для отримання знеболюючих препаратів в аптечній мережі.

Сімейні (дільничні) лікарі, які надають первинну медичну допомогу населенню міста, забезпечують медичний супровід тяжко хворих пацієнтів за рекомендаціями, наданими профільними спеціалістами. Так, медичними працівниками амбулаторій проводиться знеболення тяжко хворим пацієнтам за висновками лікарів (хірургів, онкологів) або ЛКК за місцем мешкання хворих. Для цього використовується медичний транспорт амбулаторій, парентеральне знеболення хворим здійснюється медичними сестрами вдома.

Для осіб, які мають пільги згідно чинного законодавства, препарати для знеболення надаються безкоштовно або пацієнту виписується безкоштовний рецепт.

Крім того, для немобільних пацієнтів, які потребують технічних та інших засобів реабілітації (згідно призначень в Індивідуальній програмі реабілітації інваліда), центрами первинної медико-санітарної допомоги придбаються за бюджетні кошти та видаються безкоштовно памперси (одноразові підгузки), кало-, сечоприймачі. Видатки для цього заплановані в Комплексній програмі соціального захисту мешканців міста Дніпропетровська. На 2016 рік в міському бюджеті заплановано для цього 1587,5 тис. грн., використано за 10 міс 2016 року 1 114,031 тис. грн.

З обласного бюджету кошти для надання амбулаторної паліативної допомоги мешканцям міста не надходили.

Питання організації стаціонарної вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, до якої належить паліативна допомога, відносяться до компетенції департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської облдержадміністрації.

В КЗ «Дніпропетровська міська лікарня №15» ДОР», підпорядкованому департаменту охорони здоров'я ДОДА, працює хоспісне відділення (10 ліжок) для надання паліативної допомоги онкохворим пацієнтам в термінальній стадії захворювання. За 10 міс 2016 року на придбання медикаментів для цього відділення з медичної субвенції з державного бюджету та з міського бюджету витрачено 74 236 грн.

Згідно інформації, отриманої від департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради, у місті Дніпро створено та постійно діють 8 (в кожному районі міста) територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Типове положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 р. № 1417. Територіальний центр утворюється для надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, за місцем проживання, в умовах стаціонарного, тимчасового або денного перебування.

На сьогоднішній день, на обліку в територіальних центрах перебувають 10672 мешканця міста.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) надає такі соціальні послуги:

- догляд вдома;
- догляд стаціонарний;

- денний догляд;
- соціальна адаптація та інше.

У нашому місті працівниками територіальних центрів постійно надається більше 60-ти видів послуг.

Територіальний центр забезпечує безоплатне надання соціальних послуг громадянам похилого віку, інвалідам, хворим (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не здатні до самообслуговування і не мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу, або рідні є громадянами похилого віку чи визнані інвалідами в установленому порядку. Безоплатні послуги надаються переважній більшості перебуваючих на обліку громадян.

Також територіальний центр може надавати платні соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу (в межах наявних можливостей). Перелік таких послуг визначений Постановою Кабінету Міністрів України від 14.01.2004р. № 12 "Про порядок надання платних соціальних послуг та затвердження їх переліку".

На платній основі у місті обслуговуються 278 громадян.

Територіальний центр утримується за рахунок коштів, які відповідно до Бюджетного кодексу України виділяються з місцевих бюджетів на соціальний захист населення та соціальне забезпечення, інших надходжень, у тому числі від діяльності його структурних підрозділів, від надання платних соціальних послуг, а також благодійних коштів громадян, підприємств, установ та організацій.

Послуги з паліативного догляду у територіальних центрах міста не надаються.

З повагою

Заступник міського голови,
директор департаменту



А.А. Бабський

Квітницька Тетяна Петрівна 744 33 95

Максименко Ірина Володимирівна 745 56 73